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A pulykanevelő telep korábban sertéstenyésztő telepként üzemelt. A tulajdonos 1994-ben vásárolta meg. 
A telephelyen a vásárláskor meglévő nyolc istálló mellé még két új ólat építettek. Az így átalakított 
telepen 1996 óta mélyalmos tartástechnológiával intenzív pulykanevelési tevékenységet folytatnak. A 
telepített állatok száma átlagosan 132.000 db. Évente 2 turnus van. A telephelyen trágyatárolás nem 
történik. 

Istállók elhelyezkedése és férőhelyszáma 

Az állattartás 10 db ólban, összesen 12 OOO m2 nevelőterületen folyik. A telepen 2 nagyobb, 2000 m2 

alapterületű, és 8 db kisebb 1 OOO m2 alapterületű ól található. 

A napos pulyka telepítése esetén maximális férőhelyszám: 132.000 db (11 dblm2 ). Utónevelés esetén 60 
600 db pulyka telepíthető. A telepen utó és végignevelő tevékenységet terveznek. A telepítést úgy 
ütemezik, hogy az állomány kiszállítás a március-április, illetve szeptember-október hónapokban 
történjen. 

Technológiai jellemzők 

Az épületekben azonos, intenzív tartástechnológiát alkalmaznak. Az állatok tartása mélyalmos, önetetős, 
önitatós, zártrendszerű tartástechnológiával történik. A takarmányozás AZA típusú etetőrendszerrel 
történik. Az itatást gravitációs úton működő itatótálas rendszerrel végzik. A tevékenység célja pulyka 
előnevelés és utónevelés. Az ólak megfelelő előkészítése után az istállókban betelepítik a napos pulykát. 
Az állatok telepítési sűrűsége átlagosan 11 db/m2. A telepített pipék 30 %-a tojó, 70 %-a kakas. 
Előnevelés esetén a pipéket 6 hetes korukig nevelik, ezt követően az állomány 55-100 %-a utónevelö 
partnerekhez kerül, (utónevelés) míg a helyszínen maradó állatokat felnevelik a végsúly eléréséig 
(végnevelés). A tojókat 15-17 hetes korukban, a kakasokat pedig 20-23 hetes korukban szállítják el a 
telepről értékesítés céljából. A nemeket kezdettől fogva elkülönítve tartják. 

Két turnus között 2-3 hétig állnak üresen az ólak. Ez alatt végzik el az istállók kitrágyázását, takarítását, 
fertőtlenítését, és karbantartását. A kitrágyázás előtt az ólakat, ólakban található tárgyakat, 
berendezéseket portalanítják, a kitrágyázás után az istállókat felsöprik, majd nagynyomású vízsugárral 
lemossák, és alaposan fertőtlenítik. Az épületek teljes kiszáradása után száraz fenyőforgács 
bealmolásával előkészítik az ólakat az új állomány fogadására. Az épületek könnyű szerkezetű, előre 
gyártott, hőszigetelt, rétegelt falemez falazattal készültek. Az épületek belső padló burkolata simított 
beton. A telepen folytatott tevékenység megfelel az elérhető legjobb technika követelményeinek. 

Földtani közeg védelme 

1. Szennyvízgyüjtés - A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet egy 24 m3-es zárt
aknában gyűjtik

2. Technológiai szennyvíz gyűjtés: Az ólak mosásából származó technológiai szennyvíz gyűjtésére 8
db zárt gyűjtöakna szolgál. A kisebb ólak mellet 5 m 3-es, a 2 db 2000 m2-es ól szennyvizét egy - egy
8 m3-es aknába található.

3. Trágyakezelés - A telep és annak 2 km-es körzetében trágyatárolás nem végezhető. Az állatok
elszállítása után az istállókból kikerülő trágyát közvetlenül szállítójárműre rakják, és leponyvázott
járművel mezőgazdasági területen hasznosításra elszállítják. A trágyázási időszakok március­
áprilisra illetve szeptember-október hónapokra tehetőek.


























